
   

 
 

 
Notulen Van de Algemene Ledenvergadering AV Nova 25 maart 2024 
Aanvang vergadering: 20.00 uur 
Locatie: Nova Kantine 
 
 
1: Opening en vaststellen van de agenda 
 
Isabelle opent de vergadering en neemt de agenda door. 
 
2: Mededelingen en ingekomen stukken 
 
Geen mededelingen of ingekomen stukken. 
 
3: Vaststellen notulen vergadering 27 maart 2023 
 
De notulen van de ALV 2023 worden vastgesteld. 
 
4: Jaarverslag van het bestuur 
 
De zaterdag voor de ALV zijn 6 jeugdtrainers afgereisd naar Papendal voor een trainings-
/cursusdag. 
Afgelopen november hebben trainers ook een cursus ‘Training geven aan pupillen’ gevolgd. 
We zijn als club bijzonder trots op onze trainers en willen ons trainerscorps altijd uitbreiden. 
We zijn sinds kort weer een officieel leerbedrijf, waardoor we weer stagiaires kunnen 
begeleiden die mogelijk blijven hangen. 
Daarnaast is de gigantengroep nog steeds erg groot, met enthousiaste leden en trainers. 
We hebben nieuwe ledverlichting op de baan. 
Boerenkoolloop ging zonder incidenten. 
Hoogtepunt: 70’s discoparty. Eind november komt de tweede editie.  
 
5: Jaarverslag commissies 



   

 
De commissies hebben allemaal input geleverd in de vorm van slides en nemen het jaar 
door. 
 
Baancommissie (René Tijm): 
Afgelopen jaar zijn een zestal grote wedstrijden georganiseerd op onze baan. Ook voor 
komend jaar staan er weer zes wedstrijden gepland. 
Er wordt een oproepje gedaan voor vrijwilligers en juryleden, deze zijn altijd welkom. Ook 
een extra starter is zeer welkom. 
De tijdwaarneming is ooit (8 jaar geleden) overgenomen van een andere vereniging voor 500 
euro. Deze is afgelopen seizoen wat kuren gaan vertonen. Dit is opgelost door tweedehands, 
voor 700 euro, bij een andere club weer wat onderdelen te kopen. Mocht er ooit een nieuwe 
moeten komen ben je al snel 10.000 euro kwijt. 
Toch besparen we per wedstrijd 300 euro als we deze niet hoeven te huren. 
 
Vraag vanuit de zaal: wordt er ook gedacht aan ouders van jeugdleden als het gaat om 
juryleden. Wordt hier een cursus voor georganiseerd?  
➔ David heeft al eerder iets georganiseerd en wil dit best vaker doen. Dit mag ook een 

officiële cursus zijn, maar David kan in twee dagdelen een gecomprimeerde cursus 
geven, zonder dat daar een diploma aan vast zit. 

 

 

 

 

Ledenadministratie (Gerrie Masteling): 
Er is in absolute aantallen weinig verloop geweest in het ledenaantal. 
In coronajaren was een grotere afname zichtbaar, vorig jaar alweer minder. Dit jaar bijna 
niet, dus het vlakt af. 
Sportlink gaat vernieuwen in 2024. Dit gaat in fasen per aangesloten bond. Het moet 
gebruiksvriendelijker worden.  
Via de ledenadministratie worden ook de sponsorgelden geïncasseerd.  
Aandachtspunt: Er zijn mensen die hun contributie pas opzeggen als de contributie voor dit 
jaar geïnd wordt. Dit is voor het huidige jaar te laat, maar levert in sommige gevallen 
vervelende situaties op. 

Jeugdcommissie (Nelina Bruin): 
De commissie bestaat uit zeven leden.  
De wintercompetitie is georganiseerd, bestaande uit verschillende wedstrijden. Dan is er nog 
de zomercompetitie voor junioren en pupillen, de vrijdagavondwedstrijden en bijvoorbeeld 
het kamp in de zomer. Ook zijn er rond sinterklaas altijd pieten op een training. 
Gepland in 2024: nieuwe vrijdagavondwedstrijden, zomercompetitie, ronde Tuitjenhorn, 
clubkampioenschappen met aansluitend het nova-kamp, wintercompetitie. 

Materiaal-commissie (Piet Stuijt): 
Piet wil dit punt graag opschorten en na het agendapunt van de Stichting invoegen. 
Piet wil graag kijken hoe deze commissie in de toekomst georganiseerd wordt. 

Kantinecommissie (Marieke): 
Er zijn nu een stuk of 10 mensen die zorgen voor de koffie/thee na de training op dinsdag. 
Truus zorgt voor de kantine en mensen tijdens evenementen, voorraden etc. 



   

Oproepje: in het verleden was er een bolderkar die gebruikt werd om koffie/thee te brengen 
bij de vrijwilligers op het veld. Het zou fijn zijn als er weer zoiets komt zodat onze vrijwilligers 
weer gemakkelijk voorzien kunnen worden van wat te eten en drinken. 
Betalen via pin is soms een probleem door haperend wifi-signaal. Dit moet verbeterd 
worden. 
 
Sponsorcommissie (Ide): 
Er is een lid bijgekomen, dus de commissie bestaat nu uit vier mensen. 
De administratie is nu vastgelegd in Sportlink. Dit helpt met het stroomlijnen van de 
sponsorpakketten en innen van de sponsorgelden. 
We zijn gegroeid in sponsoropbrengsten. Er zijn ook een aantal nieuwe sponsoren 
binnengehaald. 
Iedere periode wordt geprobeerd weer een aantal nieuwe sponsors te benaderen. Zo is er 
een periodieke toestroom aan nieuwe sponsoren. 
 
Het hek waarop de sponsorborden opgehangen worden begint aardig vol te raken. Er 
kunnen er nog wel een aantal bij, maar er wordt gezocht naar een oplossing. 
 
Wandelcommissie (Marian Robert):  
Het ledenaantal is afgelopen jaar iets toegenomen. 
Op de donderdagochtend wandelt een groepje en drinkt koffie in de kantine. 
Trainerskorps: een oproep voor een nieuwe wandeltrainer.  
De trainers zijn naar Papendal geweest, waar ze een cursusdag hebben gevolgd. 
 
2024: 
Boerenland Wandeltocht wordt professioneler aangepakt. Betalen met QR-codes etc. Ook 
wat betreft de media wordt het groter aangepakt. 
De wandelcommissie volgt de ontwikkelingen voor het gebruik van het duingebied op te 
voet. Staatsbosbeheer heeft het plan om entreegeld te innen voor groepen in de duinen. 
Mocht dit inderdaad gaan gebeuren zal dit gevolgen hebben voor de contributie van de 
wandelleden. 
Er wordt gewerkt aan een veiligheidsplan Wandelen. Er moet een plan liggen als er iets 
gebeurd wanneer een groep in de duinen wandelt. 
 
Oproep van Gerrie: Graag wisselingen in commissieleden melden bij de ledenadministratie. 
 
Stichting (Marian Robert): 
Het proces voor aanschaf van ledverlichting ging niet vlekkeloos. Uiteindelijk hebben we op 
eigen initiatief (zonder toestemming gemeente) ledverlichting aangeschaft. Dit is 
voorgeschoten uit het onderhoudsfonds. De toezegging van de gemeente voor de bijdrage 
hiervoor is uiteindelijk wel gegeven.  
Er is een nieuwe duurzame verwarmingsinstallatie aangeschaft. 
Er zijn veel subsidiemogelijkheden waar wij geen weet van hebben. Bij de SARS werd 
duidelijk dat er verschillende subsidies zijn die wij kunnen gebruiken, dus die zijn 
aangeschreven. Op die manier is extra subsidie binnengehaald. 
 
2024: 



   

 

 

 

 

 

 

 

Er is een wens om de kantine te vernieuwen. Er is een ontwerp gemaakt, waarbij het 
uitgangspunt is dat er zo veel mogelijk gebruik gemaakt wordt van de spullen die we 
hebben. Toch gaat dit zo’n 8000 euro kosten. Hier is een plan voor neergelegd. 
De kantine werkt prima, maar kan functioneler/praktischer voor de kantine-commissie. 
Vervolgens wordt ook de aankleding meegenomen. Dit zijn plannen in vroeg stadium en 
worden nog verder uitgewerkt. Ook wordt nog onderzocht hoe dit gefinancierd wordt. 
We moeten kritisch zijn op het onderhoud van de kantine. Het onderhoud zal duurder 
worden. Ook zijn er nieuwe reinigingsmaterialen aangeschaft voor de schoonmaak van de 
kantine. 
Verzoek van stichting: denk aan het netjes achterlaten van de accommodatie. 

Materiaal-commissie (Piet Stuijt): 
Polshoog accommodatie is afgekeurd per 1 januari en zal ontmanteld worden.  
Er is onderhoud aan het dakwerk van het clubgebouw uitgevoerd, hier was lekkage. 
2024: 
Er zal een nieuwe materiaalberging gemaakt worden, hiervoor wordt een deel van de 
polshoogbak gebruikt. 
Aanschaf van een bladblazer zodat bladeren snel verwijderd kunnen worden van de 
rondbaan. Nu blijven ze te lang liggen met als gevolg een gladde baan. 
Oproep: gemiddelde leeftijd van de klusploeg gaat omhoog. Nieuwe ondersteuning is zeer 
welkom. 

Mediacommissie (Isabelle Brus): 
Dit is een nieuwe commissie met als doel om meer mensen via verschillende kanalen te 
bereiken.  
Alle media waren apart van elkaar opererende platforms. Dit is nu meer met elkaar 
verbonden en we zijn actiever geworden op sociale media. 
Op facebook hebben we inmiddels 600 volgers en op piekmomenten tot 3200 bezoekers. Dit 
is vooral rond grote evenementen als de Boerenkoolloop. 
Het is vooral belangrijk om input te ontvangen voor de media-kanalen. Ook kleine berichtjes 
kunnen leuk zijn om te delen. Dit is leuk om te laten zien wie we zijn en nieuwe mensen te 
trekken. 
Ook hier kunnen we altijd versterking gebruiken. 

6: Financiële verantwoording AV Nova 

Jaarcijfers 2023 worden gepresenteerd door Carlo. 
Zowel de inkomsten als uitgaven zijn in 2023 gestegen, de inkomsten harder dan de 
uitgaven. 
We hebben dit jaar als operationeel resultaat een positief bedrag van ongeveer 500 euro. 

Begroting 2024: 
Er is een begroting gemaakt welke uitkomt op een bedrag van -586 euro over 2024. 

7: Contributieverhoging 

De contributie zal opnieuw verhoogd worden voor 2025 met vijf euro. 



   

 
We willen ook meer aandacht besteden aan het werven van nieuwe leden. Aandachtspunt 
hierbij is wel dat het bestaande trainerskorps dit ook aan kan. 
Het kan ook helpen om via Social media mensen op te roepen aan te sluiten bij de 
trainingen, niet alleen bij de jeugd maar ook bij de volwassenen. 
 
8: Verslag van de kascommissie/Benoeming nieuw lid kascommissie 
 
Hugo Vader: 
De administratie en boekhouding is ingezien door de kascommissie. De hoeveelheid 
cashgeld neemt af door de groeiende hoeveelheid pintransacties. Alles is in orde. 
Hugo Vader heeft twee jaar in de kascommissie gezeten, Henry Hofmann gaat hem komend 
jaar vervangen. 
 
9: Financiële verantwoording Stichting Sportaccommodatie Nova 
 
Jan Dick Ligthart licht de financiën van de Stichting toe. 
 
10: Benoeming van de bestuursleden; aftredend Deni van Schagen en Nelina Bruin, beide 
niet herkiesbaar. Openstaande vacature bestuurslid. 
 
Deni van Schagen treedt af als bestuurslid. Deni heeft zich ingezet voor het veilig sporten 
binnen de vereniging. 
Nelina Bruin treedt ook af als bestuurslid. Nelina heeft zich vele jaren ingezet voor de jeugd. 
 
Vraag aan de aanwezigen: Is er iemand die zich graag wil aansluiten bij het bestuur? 
 
11: Rondvraag en sluiting 
 
Vraag vanuit de aanwezigen: 
Een aantal jaar geleden is er een AED/reanimatie-training aangeboden vanuit de vereniging. 
Staat zoiets binnenkort weer op de planning? 
➔ We zijn bezig een EHBO-cursus te organiseren voor een groepje leden.  

Herhalingen van de AED-cursus zijn in het water gevallen door de komst van Corona. 
Wellicht is het een idee om dit los te halen van elkaar en zowel een EHBO-cursus als 
AED-herhalingen aan te bieden. 

 
Ondersteunend lid Lau heeft altijd de Noviteit rondgebracht, maar hij is inmiddels 95 jaar. Hij 
gaat hier dan ook mee stoppen. Daarnaast doneerde hij een flink bedrag per jaar aan de 
vereniging.  Oproep vanuit de Noviteit: wie wil de Noviteit rondbrengen? John Vader wil dit 
wel oppakken. 
 
Cor Wabeke is gestopt als vertrouwenscontactpersoon. Deni van Schagen neemt deze rol 
van hem over. 
 



   

Martijn Kroes: de polshoogbak is afgekeurd. Het zou heel jammer zijn als hier geen 
vervangende mat voor komt. De jeugd wil dit onderdeel graag beoefenen en wijkt soms zelfs 
uit naar andere verenigingen.  
Een polshoogmat moet tegenwoordig een meter langer zijn. Dit past niet tussen de 
insteekbak en de rondbaan. Om een nieuwe mat te kunnen plaatsen moet de insteekbak 
verplaatst worden. Bij de renovatie in 2027 kan dit meegenomen worden. 
Het is belangrijk dat dit onderdeel wel beoefend kan worden, desnoods andere 
accommodatie huren, aangezien onze leden dit onderdeel moeten doen tijdens de 
competitiewedstrijden. 
 
 
Isabelle sluit de vergadering. 
 
 
 


